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Při srovnání s ostatními zdroji energie obstojí fúze na výbornou!

	Reakce
	Energetický výtěžek [kWh*g-1]
	Potřebná teplota

[ 1 eV ( 11 600 °C]

	Fúze D+D ( 3He+ n
	     27 000
	~ 35 keV

	Fúze D+3He  (  4He+ p
	     94 000
	~ 30 keV

	Fúze D+T ( 4He+n
	     98 000
	~ 4  keV

	Štěpení 235U
	     24 000
	0 keV 

	Hoření vodíku H2+O(H20
	  0.0044 
	~ 0 keV

	Jiné druhy spalování
	< 10-3
	~ 0 keV
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 Jaderné reakce mají o 7 řádů větší energetický výtěžek než má spalování libovolného paliva. Fúzní jaderné reakce navíc oproti štěpným primárně neprodukují žádné radioaktivní izotopy, pouze sekundárně v konstrukčním materiálu jako důsledek ozáření stěn reaktoru neutrony. V druhé generaci fúzních reaktorů se navíc  předpokládá využití reakcí, při nichž neutrony nevznikají. 







